Ignacio Larrosa Cafiestro, 3/7/2018

(P en la grafica de y = cos(x) e y = tg(x)
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El nimero ¢ es la razon aurea o nimero de oro, ¢ = \/—T Es la solucion positiva de la

ecuaciont?—t—1=0, por lo que @?= ¢ + 1y, dividiendo por ¢, i =¢—1.

El punto de corte de las gréaficas de y = cos(x) e.y-= tg(x) en el primer cuadrante es:
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A= (arcsen (p — 1),cos(arcsen((p — 1))) = (arcsen (p—1),Jy1—(p— 1)2)

= (arcsen (p—1),y2¢ — (pz) = (arcsen (¢ — 1),/ — 1)

La derivada de y = cosx es y' = —senx, que en A vale ¢ — 1. La ecuacion de la
tangente es entonces:

leosty = Ve —1— ((P - 1)(x - arcsen((p - 1))

Y corta al eje Ox en el punto de abscisa ﬁ + arcsen(¢g — 1). Por tanto,
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Laderivadadey =tgx es y' =1+tg?x, queenAes 1+ (/o —1) = ¢, opuesta
e inversa a la de cos(x), por lo que las tangentes en ese punto a las graficas de estas
funciones son perpendiculares. La ecuacion de la tangente a la g'rafica de tg(x) es:

teg:y =@ —1+ @(x — arcsen(p — 1))

Corta al eje Ox en el punto de abscisa arcsen(¢ — 1) — e - = arcsen(p — 1) — (p\/_.

Por tanto,
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Por tanto
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El area del rectangulo es S = ‘{/_‘{/_ = _T\/— =~ 1.381966011





